
 

   

Проблеми на спортната база и решаването им обсъдиха
на среща, инициирана от кмета Спартански
понеделник, 23 април 2018

Състоянието на спортната инфраструктура в Плевен и проблемите с поддържането и
възстановяването й бяха обсъдени на среща, организирана от кмета на Община Плевен Георг
Спартански. На нея присъстваха председателят на Общински съвет – Плевен Мартин Митев, заместник-
кметът с ресор „Младежки дейности, спорт, туризъм” Иван Кюлджийски, общински съветници,
треньори, състезатели, спортни деятели, граждани.

„Благодаря на всички вас, които сте отделили от времето си, за да присъствате в залата и да кажете
мнението си, нека да се опитаме да видим бихме ли могли и как да подобрим нещата. Казвал съм много
пъти, че Плевен има хиляди проблеми, но един от най-големите е спортната база, която е в
катастрофално положение. Желание да се подобрят нещата има у много хора, но всичко отново опира
до финансови възможности, става дума за много милиони”, каза г-н Спартански в началото на срещата.
Повод за нея стана гражданска подписка с настояване държавата да обърне внимание на спортната
база в Плевен, адресирана до министър-председателя на Република България Бойко Борисов,
министъра на финансите Владислав Горанов и министъра на младежта и спорта Красен Кралев.

Кметът Спартански обобщи пред присъстващите състоянието на залите „Спартак”, „Балканстрой”, на
лекоатлетическата зала. Той беше категоричен, че завършването на строежа на условно наречената
Арена „Плевен” ще реши до голяма степен проблемите с базата. „С отпуснати от предходно
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правителство 2 млн. лв. беше разрушена старата Колописта, на мястото на която да бъде реализиран
проект за покрита спортна зала с 3 200 седящи места. Първият етап – с разчистването на Колопистата и
изграждането на основите, е изпълнен. Вторият етап ще струва около 8 млн. лв. Стадион „Плевен” е в
окаяно състояние. Направихме идеен проект за тотално реновиране на стадиона, който да се реализира
на два етапа. Общата му стойност е 15 млн. лв. и е съобразен с всички изисквания на Международната
футболна федерация за провеждане на футболни срещи на международно ниво. Ние като Община
нямаме тези пари, по принцип няма българска община, която да може да си позволи такъв разход. За
този проект, както и за Арена „Плевен”, с г-н Митев сме изпратили писмо до Правителството за
финансова подкрепа поне на единия проект, но на този етап нямаме отговор. Притеснявам се, че докато
това стане, под влияние на метеорологичните условия построеното ще се компрометира”, каза още г-н
Спартански. Не е добро състоянието на зала „Спартак”, където немалко клубове развиват спортна и
тренировъчна дейност. И там Община Плевен влага собствени усилия и средства, след като проектът за
по-цялостен ремонт по програма „Красива България” не можа да стартира. Другият обект, който
интензивно се използва за спорт, е зала „Балканстрой”, на която със собствени средства беше
ремонтиран покривът. Сега предстои пълна подмяна на паркета. Покритата лекоатлетическа спортна
зала е държавна собственост, за да се газифицира, са необходими около 150-200 хил. лв. Що се отнася
до евентуално посещение в Плевен на министъра на спорта Красен Кралев, г-н Митев обясни, че в личен
разговор министърът е обещал да дойде във втората половина на тази година.

Когато започна мандата ми през 2015 год., за спорт годишно в бюджета на Общината бяха отделяни
около 250-280 хил. лв. С решение на Общински съвет – Плевен за 2018 год. тази сума е вече 500 хил. лв.,
т.е. почти два пъти повече. „Състоянието на базата е трагично, без помощ от държавата никоя община
не може да се справи. Въпреки това, ще продължаваме да настояваме, защото няма друг начин да
мотивираме децата да се занимават със спорт. Единственият начин да не бъдат на улицата и
спринцовките в района на паметника на генерал Скобелев да намалеят, е децата да се занимават със
спорт, той мотивира и възпитава по друг начин. Поддръжката на нова спортна база ще ни струва скъпо,
но си струва – заради децата”, каза още кметът.  

Присъстващите предложиха идеи за създаване на Общинско предприятие „Спортни имоти”; за
изграждане на т.нар. pump track трасе; да се намали размерът на заложените средства за ремонтите, за
да бъдат отпуснати по-лесно; за организиране в града ни на състезания в различни спортове, тип
олимпийски игри; да се направи дарителска сметка за подпомагане на плевенския спорт и др.

Кметът Спартански обеща пълно съдействие от страна на администрацията, с чиято помощ при
внасянето й, към гражданската подписка да бъдат приложени всички проекти за реконструкция на
спортните обекти със съответните финансови разчети към тях. 
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